深圳市捷匯锐进出口有限公司                     最適合您的供應鏈管家

委 托 報 關 合 同
合同編號:JHMY080701C    
委託方：                           （以下簡稱“甲方”）
法定代表人：
地址：                                                            郵編：
經辦人：
電話：                                                        傳真：
受託方：                                   （以下簡稱“乙方”）
法定代表人：
地址：                                       郵編：518043
經辦人：  
電話：(86)755 8885 9986                                     傳真：(86)755 2513 5558
 
甲乙雙方本著自願平等、公平合理的原則，經友好協商，就甲方委託乙方辦理進出口貨物報關事宜，雙方一致同意訂立以下合同條款，以供雙方共同遵照執行：
一、甲方委託乙方辦理的進出口貨物的具體明細，由甲方另以書面的方式提供給乙方，並應在貨物裝船前    1   日、裝飛機前  2   日、船舶抵港前  2  日或飛機抵港前  1   日前將以下材料或資訊提供給乙方：
1、合同；
2、發票；
3、裝箱單；
4、提單、空運單或其他運輸單證；
5、提貨單；
6、貨物的HS編碼；
7、貿易性質；
8、手冊，批件，如進出口許可證，配額證，免稅表，證明等；
9、報關要求及注意事項；
10、報關所需的其他資料。
二、乙方作為甲方的報關代理人，應在甲方的授權範圍內進行活動，認真履行職責，維護甲方的合法權益。乙方在代理許可權內的任何責任和費用都應由甲方承擔。乙方只對因自身的過失與疏忽給甲方造成的直接損失負有責任。
三、甲方需要變更有關報關等事項的，應在報關前提出，並應出具書面的變更通知書。報關後有正當理由需要更改的，甲方應書面委託乙方協助辦理。由於變更引起的一切費用和後果由甲方承擔。
四、甲方必須保證報關貨物不屬於國家禁止或者限制進出境的物品。否則，甲方應對由此產生的一切後果承擔責任和費用，並對由此給乙方造成的損失負賠償責任。
五、甲方應保證申報的內容均真實、準確、無欺詐，且與報關單上的內容一致。如委託的內容與報關單有出入，以報關單為准，甲方應承擔由於委託內容與報關單不一致而產生的一切責任，並對由此給乙方造成的損失負賠償責任。
六、甲方有權對乙方的報關行為進行監督，有權要求乙方對於報關進展情況及時彙報。乙方應及時向甲方報告貨物的報關、報檢及報驗等資訊。
七、對於進口貨物，甲方是進口貨物的海關關稅、海關監管手續費、代征增值稅的義務繳納人。如甲方書面委託乙方代付，甲方應在乙方報關前根據乙方估算的數額將上述款項匯至乙方帳戶，以便乙方代甲方在納稅期限內向海關繳納。否則，乙方無義務為甲方墊付前述費用。
八、甲方如對海關開徵的稅額款有異議，應按《海關法》的規定辦理，先繳納後申請減免，手續費自負。乙方應積極協助甲方辦理退稅手續，手續費由甲方承擔。
九、乙方應收取的具體每票業務的報關、報檢和報驗等費用標準和結算方式，詳見《報價及結算單》，《報價及結算單》為本合同的附件，是本合同不可分割的一部分。《報價及結算單》中的內容甲、乙雙方可根據情況進行變更，變更經雙方書面確認後方可生效。變更生效前所發生的業務，仍按原《報價及結算單》的標準執行。若單票業務的委託書中的費用標準與《報價及結算單》不一致的，按該票委託書中的標準處理本票業務。對於《報價及結算單》和委託書中均沒有約定的乙方應收費專案，雙方另行協商處理。
十、甲方應按合同的約定履行付款義務，每逾期一天，應向乙方支付未付部分萬分之五的違約金。若甲方指定協力廠商付款的，如協力廠商拒付、少付、延期付款的，甲方仍有付款義務並承擔違約責任。
十一、對於甲方委託乙方代付海關關稅、海關監管手續費、代征增值稅的業務，甲方應在乙方指定的期限內將該稅費付至乙方指定的帳戶，最後據實結算，多退少補。其他費用如報關滯報金、船公司、航空公司、運輸費及貨代調單費等按實際發生額收取，甲、乙雙方另行結算。
十二、在甲方未按照合同約定支付乙方費用時，乙方有權滯留相應的運輸單據或貨物，由此產生的所有損失和責任由甲方承擔。
十三、由於海關、衛生檢疫、動植檢部門的審核、查驗等原因造成乙方報關、報檢、報驗等延誤的，所產生的疏港費、集裝箱超期使用費及其他額外費用均由甲方承擔，與乙方無關。
十四、由於海關的原因致使貨物被扣押或者報關滯後的，乙方應積極協助甲方同海關進行交涉，由此產生的損失和費用由甲方承擔。
十五、如因甲乙雙方的過失致使合同不能履行，給雙方造成了實際損失，應根據實際情況，由雙方分別承擔各自的責任。
十六、由於地震、颱風、水災、戰爭、政府政策的改變以及其他不能預見並且對其發生和後果不能防止或者避免的不可抗力事故，致使貨物被扣、不能報關或者報關滯後，遇有上述不可抗力事故的一方應立即將事故情況通知對方，並應在  5個工作   日內，提供事故詳情及合同不能履行的有效證明檔。按照事故對履行合同影響的程度，由雙方協商決定是否解除合同，或者部分免除履行合同的責任，或者延期履行合同。
十七、本合同項下發生的任何糾紛或者爭議，雙方首先就友好協商解決。協商不成的，提交深圳仲裁委員會根據該會的仲裁規則進行仲裁。仲裁裁決是終局的，對雙方都有約束力。
十八、本合同的訂立、效力、解釋、履行、爭議的解決均適用中華人民共和國法律。
十九、本合同經甲、乙雙方簽字蓋章之日起生效，合同有效期為一年。本合同期滿之日前，甲、乙雙方如無異議，則自動延長一年。任何一方均可在期滿前提出終止合同，但應以書面方式通知另一方。
二十、經甲、乙雙方協商一致，可對本合同進行修改和補充，修改及補充的內容經雙方簽字蓋章後作為本合同的組成部分。
二十一、本合同一式兩份，甲、乙雙方各執一份，兩份具有同等法律效力。
附件：一、報價及結算單；
 
 
甲方：             （章）                                               乙方：            （章）
代表：             （簽字）                                           代表：           （簽字）
時間：     年   月    日
